

公安民警创新实干标兵

赵林燕：缉毒先锋，屡获殊荣

□记者 陈兵 通讯员 胡方 戚军锋 文/图

■人物：赵林燕
 ■职务：市公安局长安路派出所案件侦办大队三中队中队长
 ■心语：禁毒事业神圣无比，我愿用满腔热血书写无悔人生

蹲守六小时，抓获瘾君子

2010年10月，赵林燕开始负责禁毒工作。今年35岁的他，在禁毒执法、打击毒品犯罪领域业务过硬，成绩骄人。在今年开展的“大收戒”行动中，赵林燕先后成功抓获涉毒违法犯罪嫌疑人40余人。

今年10月底，赵林燕根据情报，凭借蛛丝马迹，成功发现并抓获一吸毒团伙。在一次梳理信息时，赵林燕发现，瀍河回族区某小区一年轻男子杨某家里比较蹊跷。

10月31日上午，赵林燕带领民警前往该小区蹲点，核实信息真伪。从10时至12时，杨某家的大门一直紧闭。赵林燕和同事目不转睛地蹲到了15时许，直到一名年轻男子出现在视野里。

年轻男子是打着电话进入该小区的，这个时间点，多数年轻人应该在工作。该小区属于老旧小区，出入对象多为老年人，突然出现一个年轻人有些反常。赵林燕迅速跟上了这名年轻男子。果然，该男子最终来到了杨某住处。

为不贻误战机，在门打开的一瞬间，赵林燕迅速上前，用脚卡住了即将关闭的防盗门。随后，埋伏在杨某家附近的民警赶至，一举进入杨某家中，将其中的三男一女成功控制。随后，经现场搜查，民警在杨某家中查获冰壶等吸毒工具。经毒品检测，4人尿检结果均呈阳性。经审讯，4人俱承认有吸毒行为。目前，这4人已被警方强制隔离戒毒。

循蛛丝马迹，缉捕女毒贩

今年9月，在审理一起吸毒案件时，赵林燕心如发，成功揪出了售卖毒品的上线。

9月23日17时许，赵林燕在润西某宾馆抓获两名吸毒男子孙某和奚某，现场缴获两小包冰毒及专用吸毒工具。在随后的审讯过程中，赵林燕根据多年打击毒品犯罪的经验判断，可以挖出他们的上线。在二人交代完吸毒行为后，赵林燕趁势再次突审。两个小时后，二人交代了他们的毒品来源，瀍河回族区下园村一名叫“苗姐”的女子。赵林燕迅速采取行动，带领民警将隐藏的“苗姐”抓获。

经查，“苗姐”姓谢，驻马店人，多次向孙某和奚某售卖冰毒。目前，谢某、孙某二人已被长安路警方依法强制隔离戒毒两年，奚某被社区戒毒。

因禁毒成绩突出，赵林燕屡获殊荣。2010年5月，他被市公安局、共青团洛阳市委评为洛阳市公安系统第十一届十佳青年民警；2011年2月，被省公安厅评为中原卫士；2010年至2012年，连续三年被评为优秀公务员；2013年1月、2014年2月，分别被省禁毒委员会授予“河南省吸毒人员排查管控专项行动先进个人”荣誉称号；先后被市局、分局嘉奖五次，三次荣立个人三等功；2015年5月，被共青团洛阳市委评为洛阳市“青年岗位能手”；2015年9月，被评选为洛阳市禁毒工作先进个人、河南省禁毒工作先进个人。



赵林燕(右二)正在审讯犯罪嫌疑人

美女“蜘蛛侠” 御寒有妙法

13日，由于天气寒冷，在珠江路一社区，一美女用衣服把自己包裹得严严实实，只露出两只“墨镜”，俨然成了“蜘蛛侠”。

记者 李卫超 摄影报道



冬季献好礼 养生灵芝茶免费送

中国是茶的故乡，茶文化起源地为中。直到现在，还有以茶代礼的风俗。中国人对茶的配制是多种多样的：有太湖的熏豆茶、苏州的香味茶、湖南的姜盐茶、台湾的冻顶茶等。

随着人们生活水平的不断提高，茶的养生功效也逐渐被大家所熟知，那么怎样选择冬季养生茶呢？接下来，为大家推荐一款灵芝养生茶。

提起灵芝，不少人一定会很自然联想到《白蛇传》中的白素贞为了救治许仙而冒险前往昆仑山盗仙草的神话故事。其实，灵芝既不是草，更不是什么仙草，而是菌类植物。它在我国华北、西南以及东北的吉林、西北的陕西等多个省区都有分布。

灵芝，是中国中医药宝库中的珍品，素有“仙草”之誉。中国两千多年前医学宝典《神农本草经》就将其归类为“上上药”，排名在人参之上。明代著名医药学家李时珍的《本草纲目》，也对灵芝的功效有详细的记载。

灵芝茶是从灵芝中提炼精制而成的天然饮品，应用范围非常广泛。灵芝茶入五脏，补全身之气，心、肺、肝、脾、肾脏虚弱者，均可饮之。有养心安

神的作用，对提高免疫力、改善睡眠、增进食欲、调节血脂等具有良好功效。

参与条件：

- ★1. 离退休人员、教育工作者、医疗工作者、劳动模范；
- ★2. 洛阳市常住居民(凭有效证件)，年满60周岁并重视自己及家庭成员日常健康者；
- ★3. 保健意识强，注意个人日常保健及身心健康者。

凡符合以上3个条件均可领取总价值498元的灵芝茶1盒。

申领电话：60105927
60105625 60105566

申领时间：
2015年12月16日—17日
8:00—12:00 14:00—18:00

